INMOBILBAO S. A. Compañía Inmobiliaria Bilbao S. A.

95850.

Quito 31 de Marzo del 2005

Señor Marco Antonio Ferro Torre Presente.

De mis consideraciones.

Me es grato comunicarle, que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía Inmobiliaria Bilbao S. A. INMOBILBAO S. A. en sesión celebrada el día 31 de Marzo del 2005, acordó nombrarle Presidente de la Compañía por un período de tres años.

La Compañía Inmobiliaria Bilbao S. A. INMOBILBAO se constituyo mediante escritura pública el 18 de Mayo de 1987 ante el Notario once, Doctor Rubén Darío Espinosa e inscrita en el Registro Mercantil el 10 de Julio de 1987.

Particular que pongo en su conocimiento, con el objeto que inscriba este nombramiento En el Registro Mercantil.

Atentamente.

Patricia Clemencia Aldunate Troncoso

Tahina Aldunede .

Gerente General C. I. 170383326-7

Acepto el nombramiento Ouito 31 de Marzo del 2005

Marco Antonio Ferro Torre

Presidente

C. I. 170312652-2

Con esta lecha queda inscrito el presente documento bajo el № 3.84.9 del Registro

de Nombramientos Tomo

Quito,a 4 MAY 2005

REGISTRO MEBCANTIL

Dr. FRAUL GAYBOR SECAIRA
IL GISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON QUITO